
9.3%

17.3%

17.9%

18.0%

16.9%

12.3%

7.6%

0.0%

0.5%

5.1%

9.8%

12.8%

22.0%

21.3%

18.0%

10.4%

0.1%

0.6%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0%

20-29

30-39

40-49

50-59

60-69

70-79

80+

Unknown

Under 20

% of survey responses by age

Total Surveys Responses %  Relevant Tenant Population %



98.30%

0.69%

1.01%

97.1%

1.8%

1.1%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0% 120.0%

General Needs

Housing for older people

Support Housing

% of survey responses by needs category

Total Surveys Responses % Relevant Tenant Population %



91.9%

8.1%

90.2%

9.8%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

Not registered disabled

Registered disabled

% of survey responses by disability

Total Surveys Responses % Relevant Tenant Population %



3%

32%

66%

3%

33%

65%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

Flat (7 or more storeys)

Flat (Fewer than 5 storeys)

House or Bungalow

% of survey responses by dwelling type

Total Surveys Responses % Relevant Tenant Population %



0.0%

1.0%

2.6%

92.2%

0.4%

0.2%

2.2%

1.4%

0.0%

0.9%

4.0%

90.7%

0.6%

0.1%

2.3%

1.3%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

East Lindsey

Lincolnshire

North East Lincolnshire

North Lincolnshire

Nottinghamshire

South Derbyshire

South Yorkshire

West Lindsey

% of survey responses by district

Total Surveys Responses % Relevant Tenant Population %



0.6%

0.5%

79.8%

0.3%

0.5%

6.2%

12.1%

0.4%

0.5%

79.4%

0.4%

0.6%

6.4%

12.3%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0%

Bisexual

Gay

Hetrosexual

Lesbian

Other

Prefer not to say

Unknown

% of survey responses by sexual orientation

Total Surveys Responses % Relevant Tenant Population %



63.00%

36.76%

0.11%

0.11%

0.02%

60.7%

39.1%

0.1%

0.0%

0.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

Female

Male

Trans-Gender

Prefer not to say

Unknown

% of survey responses by gender

Total Surveys Responses %  Relevant Tenant Population %



0%

37%

0%

0%

2%

36%

2%

6%

18%

0%

43%

0%

0%

2%

30%

2%

5%

18%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

Buddhist

Christian

Hindu

Jewish

Muslim

None

Other

Prefer not to say

Unknown

% of survey responses by religion

Total Surveys Responses % Relevant Tenant Population %
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1.4%

0.8%

0.0%

0.8%

0.6%

0.2%

6.0%

90.1%

1.3%

0.9%

0.1%

0.6%

0.8%

0.1%

5.6%

90.6%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

Asian, Asian British, Asian Welsh, Asian Other

Black, Black British, Black Welsh, Caribbean or African

Declined

Mixed or Multiple Ethnic groups

Other

Prefer not to say

Unknown

White, White British, White Welsh, White Other

% of survey responses by ethnicity

Total Surveys Responses %  Relevant Tenant Population %
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